

时隔33年,这家人又在同一地点合影——

“三羊开泰”雕塑见证舐犊之情

1991年冬,高新林、李玉明夫妻带着儿子高理在市区文峰公园“三羊开泰”雕塑前合影。33年后的初秋,古稀之年的高新林与老伴、儿子又在原处合影。时光荏苒,岁月如梭,同一场景穿越时空,让人回味无穷。



▲1991年冬,高新林、李玉明夫妻带着儿子高理在市区文峰公园“三羊开泰”雕塑前合影。

◆33年后,古稀之年的高新林与老伴、儿子又在原处合影。

图片由高理提供

游的常选之处。”高理说,当年小伙伴们也喜欢在“三羊开泰”雕塑前玩,这里留下了美好的童年时光。

舐犊情深 感恩父母之爱

高理从小品学兼优,先后在通师一附、启秀中学、南通中学就读,高考后进入原第二军医大学临床医学专业求学。“毕业后,我进入海军某部工作,上过舰、登过岛,在部队服役近16年。”高理说,11年前转业到南通市食药监局从事行政执法工作,后为了追寻梦想,辞去公职,到上海某外资单位工作,“7年前,我又回到家乡,在阳光养老产业集团工作至今。”

高理与妻子李爱萍是大学同学。“我是江苏南通人,她是四川成都人。”高理说,他们在河北秦皇岛工作多年,大儿子在成都出生,回到秦皇岛后,母亲常来帮忙照看,“父亲那时还没有退休,经常一人留守南通。”

李爱萍是四川人,饮食口味偏辣。父母亲烧菜时常特意烧两种口味,“父亲有哮喘,不能闻辣味;母亲就掌勺烧鱼香肉丝、回锅肉等川味菜肴给妻子吃。”

“现在每逢过年,岳父母都来南通和我们团聚,一起打卡狼山、濠河、文峰公园等通城标志性景点。”高理说,人生在世,唯有父母的舐犊之情无以报答,在自己和妻子的成长道路

上离不开他们的关心和照顾。

再次合影 穿越时空隧道

6月8日,改造后的文峰公园对市民开放。经过近8个月的精心施工,文峰公园提升改造工程完工,保留原有经典建筑和乔木,新增景观配套设施,全面提升服务设施,为市民带来全新的休闲娱乐空间。本次景观改造项目保留长春楼、契城阁、“三羊开泰”雕塑等具有历史记忆的建筑及景观小品。

“嘿,朋友们,是时候唤醒那些沉睡在记忆深处的照片了!文峰公园,那个承载了我们无数欢笑的地方,正在呼唤着你,共同编织一场穿越时空的视觉盛宴!”前不久,市濠河办发起一则时光邀约,邀请广大市民用镜头记录在文峰公园的温馨瞬间。

“看到邀约启事,觉得这个活动很有意义,就和父母相约在文峰公园‘三羊开泰’前再次合影。”高理说。拍摄时,三人还是按照当年位置站立,脸上都洋溢着幸福的笑容。

“老伴当年就喜欢摄影,那时工资每月仅34元,但还是咬咬牙买了相机,留下了不少珍贵的照片。”李玉明说,现在大家庭其乐融融,大孙子在南通中学就读,过了这个暑假将升入高三,小孙子也将升入小学四年级就读。本报记者尤炼

“三羊开泰”雕塑高2.5米,宽3米。三只白羊,栩栩如生,神态各异。公羊高昂竖角,目光警惕地注视着林间小径,母羊及小羊温驯地依在其身边,似在寻求保护。“三羊开泰”雕塑表现了公羊、母羊对小羊羔的呵护和慈爱。

“我小学在通师一附就读,文峰公园是学校春游、秋

光阴 的故事

珍贵合影 留住童年记忆

市阳光养老产业集团有限公司常务副总经理高理珍藏着一张33年前的家庭合影,那年他12岁,父母人到中年。高理说,文峰公园离家不远,父母当年经常带他去公园玩,“我属羊,那年是我的第一个本命年。这张‘三羊开泰’雕塑前的珍贵合影,深深留在我的童年记忆中。”

1986年3月开工、1989年建成的文峰公园,初定名为长春园,1990年2月18日正式更名。文峰公园承载了几代南通人的美好记忆,公园借鉴传统造园手法,以植物造景为主,园内有长春楼、契城阁、“三羊开泰”雕塑等景点。

“三羊开泰”雕塑高2.5米,宽3米。三只白羊,栩栩如生,神态各异。公羊高昂竖角,目光警惕地注视着林间小径,母羊及小羊温驯地依在其身边,似在寻求保护。“三羊开泰”雕塑表现了公羊、母羊对小羊羔的呵护和慈爱。

“我小学在通师一附就读,文峰公园是学校春游、秋

市乒乓球俱乐部联赛揭幕

为期4个月近600名业余好手切磋球艺

晚报讯 历时4个月的南通市第14届乒乓球俱乐部联赛暨江苏省俱乐部联赛(南通站)比赛,于11日在南通卫生高等职业技术学校拉开帷幕,57支队伍近600名乒乓球爱好者参加角逐。

本届联赛赛期为8月至11月,各参赛队根据上届成绩分成甲、乙、丙3个组别展开角逐。比赛采用混合团体赛制,每场比赛包括1盘双

打、4盘单打,参赛选手性别不限。据了解,本届联赛吸引了57支队伍近600名乒乓球爱好者参赛。

市乒乓球俱乐部联赛创办于2010年,每年举办一届,是南通创办时间最早、影响力最大的年度单项体育联赛。

今年联赛由江苏省体育总会、南通市体育总会主办,中国联通南通分公司协办,南通市乒乓球协会承办。记者王全立

市门球协会举办 纪念“南通体育日”门球比赛

晚报讯 12日,南通市门球协会在崇川区老干部活动中心举办纪念“南通体育日”门球比赛。参加本次门球比赛的队伍包括市直属文峰联队、八一电信联队、学田任港联队、和平桥城东联队共6支队伍50多名选手。

绿茵场上,门球健儿冒着酷暑,精神抖擞,勇于拼搏,发挥出良好的技战术水

平,展现出南通门球人积极向上的精神风貌。比赛分两个阶段进行,先分A、B两组进行循环赛;然后,两组第一名再进行一、二名次的较量,两组第二名进行第三名次的争夺。

决赛中,市直属文峰联队夺得本次比赛的第一名,和平桥城东联队获第二名,学田任港联队获第三名。

通讯员陈克峰 记者李波

美国青少年乒乓球俱乐部 总教练钱千里回乡参观交流

晚报讯 12日~13日,美国加州青少年乒乓球俱乐部总教练钱千里回家乡启东参观交流。

钱千里,启东人,现美国加州青少年乒乓球俱乐部总教练。1983年10月,代表中国国家青年队参加在朝鲜平壤举办的国际青年乒乓球邀请赛,1986年被全国体育总会公派到奥地利银行俱乐部任乒乓球教练,1987年任奥地利国家乒乓

球队教练,2015年带领奥地利队获得了历史上首个欧锦赛男团冠军,后获国际乒联2015年球星颁奖盛典“最佳教练”提名。

在华侨展示馆,钱千里通过文字、实物及影像资料,详细了解启东市华侨在谋求事业进步、促进文化交流、助力家乡发展等方面光辉事迹。

在启东期间,钱千里还与启东乒乓球爱好者交流并进行技术指导。记者黄海

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008